
Debate presidencial eu
27 de junio 2024



Volumen de la conversación Conversación de los candidatos

Audiencia Interacciones

2.8 M534.1 K

Sentimiento en general

56%44%

35% 28% 37%

127 K menciones 101 K menciones 132 K menciones

Pre- debate (00:00-19:00)



Volumen de la conversación Conversación de los candidatos

Audiencia Interacciones

739.3 k48.9 K

Sentimiento en general

45%

55%

44% 28% 28%

12 K menciones 8 K menciones 8 K menciones

debate   (19:00-20:30)



Sentimiento temáticas de debate
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Guerra en Medio Oriente y Ucrania

Delicuencia

Migración e inmigración

Economía

Aborto

Negativo Neutral Positivo

2K menciones

1K menciones

695 menciones

34 menciones

5 menciones



donald trump

Sentimiento
53% 26% 21%

8 K menciones 4 K menciones 3 K menciones

23.3 K23.2 K 331.3 K19.4 M
Gente hablando Menciones Alcance estimado Interacciones



Joe Biden

8 K menciones 2 K menciones 3 K menciones

62% 14% 24%

18.4 K18.3 K 672.5 K16.4 M
Gente hablando Menciones Alcance estimado Interacciones

Sentimiento
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